



四时不同

环湖小学小记者 盛海博

春风能解冻,万物吹耕种。
夏来绿无处,蝉声欢乐叫。
秋来一叶之,杏叶扇炎热。
冬雪飘万里,快乐人欢笑。

指导老师:葛秀兰

小记者游记

环湖小学小记者 王璋泽

星期一下午,我们怀着无比激动的心情乘着公交车来到了天悦农场。

第一站我们去了儿童乐园,里面有荡秋千、独木秋千、手动摩天轮、刺激的索道,我坐在索道上飞驰而下,刺激极了!

第二站去了田野采摘,春意浓浓的菜园里有碧绿的菠菜、青青的蒜苗,它们长得刚健、挺拔,像一排排士兵在站岗。我们体验了拔菠菜与蒜苗,感受到了农民伯伯丰收的快乐。

第三站我们去看了小动物,我拿着嫩绿的枝条兴奋极了,匆匆忙忙奔到一只小山羊面前,小山羊看到我也很高兴,马上去吃我手里的枝条,和我十分亲密。

最后,我们恋恋不舍地和菜园、小动物们说了再见。走的时候,工作人员还送了水果、蔬菜,特别是圣女果,味道可口极了。这次的农场之旅让我品尝到了新鲜的蔬菜、水果,还增长了不少见识。

指导老师:王冰

我的小仓鼠

环湖小学小记者 任好

今天我们家来了一个新成员,是一只可爱的小仓鼠弟弟。

因为它是“龙抬头”这天入住的我们家,于是我给小仓鼠起了个名字叫“龙仔”,它很活泼好动,是只淘气的小仓鼠。

为了让小仓鼠住得舒服些,妈妈给它买了个豪华“别墅”,“别墅”的面积很大,里面生活设施、娱乐设施应有尽有,不仅有厚厚的刨花和纸棉,别致的小浴室,还有一台跑步机。

小仓鼠刚入住时,有点不适应,它呆呆地缩在角落里,但是过了一会,它就适应了,开心地用爪子刨起纸棉,把它的小“别墅”刨得乱七八糟。

自从我养了小仓鼠,我最快乐的事就是观察它了,我发现它最爱吃瓜子和鸡肉干,它一边吃,还一边发出“吱吱”的声音,吃饱之后它就玩起了跑步机。有时候我会拿一根小草逗逗它,它粉嫩的小鼻子也一抖一抖的。

多么可爱的小仓鼠呀,我可真喜欢它。

指导老师:葛秀兰

向田野出发

环湖小学小记者 张翰林

春天是个生机盎然、又是个多情的季节,它的气候恰到好处,既不冷也不热,仿佛是大地在微笑,带给人们无尽的温暖和感动。适合外出、适合踏青、适合与乡间田野来一场专属的约会……

这不今天学校通知有小记者活动,我超级开心。老师组织大家有序地坐上车后,我和好朋友一路欣赏着窗外的美景,坐着坐着,终于到了。终点竟然是田野!

那不止是田野,还是蔬菜大棚、游乐园。为什么我说是蔬菜大棚呢?因为里面有菠菜、小葱、蒜苗、圣女果。为什么我又说是游乐园呢?因为我们一群人都在玩,里面有攀爬梯、旋转脚踏车、秋千、独木桥等好多项目,就像一个体能乐园。

可是快乐的时间总是短暂,要走的时候,叔叔阿姨送给我很多碧绿的蔬菜、鲜艳的圣女果,我们带着满满的收获开开心心地回学校了!

期待着下一次的小记者活动,期待着下一场春天的约会……

我学会了做DIY蛋糕

市第二实验小学小记者 孙然

得很好。随着老师一声令下,同学们三五成群,组成了一个个小分队。大家一起商量着如何用“艺术的画笔”将“城堡”——蛋糕变得既漂亮又美味。

首先,我自信地戴上手套并紧紧地握住奶油袋子,渐渐地有奶油从细细的小孔挤出。可事情却没有我想象得这样简单,这“画笔”偏就不听话,奶油到处乱跑,时而多,时而少,把塑料杯底部铺得坑坑洼洼。就在我一筹莫展之时,突然看到圆形的面包,底部是如此的平整。我顿时灵光一闪,拿起面包小心翼翼地将奶油抹平。接着,我将面包放在奶油上,再次涂上一层奶油,并拿出提前准备好的奥利奥碎屑均匀地撒在奶油

上。然后,我一边挤奶油一边往蛋糕里放入橘子瓣,蛋糕的内部就做好了。最后,我在蛋糕顶部撒上颜色各异的巧克力豆,插上两根一长一短的巧克力棒,再用棉花糖进行装饰。就在这时,别的小分队派出了一名“间谍”到我们队探查“装饰城堡”的创意。这不能让他得逞,我们迅速将自己的“城堡”捂得严严实实。“间谍”灰溜溜地走开了。

这次小记者活动不仅让我体验了做蛋糕的乐趣,还让我明白“世上无难事,只怕有心人”的道理。制作DIY蛋糕的经历,成为了一颗“回忆星星”,被我珍藏在成长的星空里。

指导老师:沈红梅

咏梅

市第三实验小学小记者 马茂勋

吧!”

刚踏进梅园,我就看到了密密麻麻的小红点,像天上的星星数不清,又像一个个小火苗在风中跳动,点燃了我对春天的向往。走近一看,树干光秃秃的,一片树叶也没有,但是树上开满了梅花,有的含苞待放,像小姑娘红扑扑的脸蛋,有的开了两三片,像害羞的小姑娘,还有的傲然怒放,像一个翩翩起舞的舞者。玫红的花瓣有5层,大概20多片。旁边还有一两棵白色的梅花,白色梅花的花瓣很少,只有5片,它们都有淡黄色的花蕊,摸上去像丝绸那样

柔软。春风吹来,一阵阵淡淡芳香扑鼻而来,令人陶醉。

墙角数枝梅,凌寒独自开,遥知不是雪,为有暗香来。梅花不仅可以用来观赏,还有许多作用呢,梅花可以做成可口的桂花糕,可以做成甜甜的梅花糖,可以做成让人越喝越想喝的梅花酒。而且梅花还是一味中药呢,梅花真是浑身都是宝!

有人把梅花留在相机里,有人把梅花画在图画里,有人把梅花记在诗词里,而我要把梅花写在我的作文里,我爱梅花!

指导老师:李斐

读《三国演义》有感

杜集区实验小学小记者 汝博琛

书,是真善美的蕴含;书,是励志成长的表达;书,是人类进步的阶梯……这些都是赞颂书的名言,体现了书的伟大,今天我来向大家推荐一本明朝罗贯中写的书——《三国演义》。

《三国演义》写的是汉朝被分成了吴、魏、蜀三个国家,然后被司马昭统一的故事,故事里人物性格多种多样,有被称为“三姓家奴”的吕布,“智绝”诸葛亮,“奸绝”曹操,“武圣”关羽……小说中有刘备、关羽、张飞在桃园三结义的豪情壮志,关羽在华容道放曹操的友情……

在这个小说里,最让我连连叫好的故事是“赤壁之战”。赤壁之战的前夕,周瑜和黄盖演了一出苦肉计,然后深更半夜让黄忠去曹营送封投降信,这场戏毫无破绽,曹操最终也信任了黄忠,随行的庞统向曹操献计,让曹军的战船全部用铁链连在一起,这样做可以使曹军的人马在这两大船上相互走动,但这也是为火攻创造了有利条件。

“万事俱备,只欠东风”,这是诸葛亮在赤壁之战说的一句话。于是诸葛亮便摆起八卦阵,过了几天,果真刮起东风。当晚,黄盖率先率队冲向曹军,虽然口中喊着“降焉”。却在船后点起了烈火,一瞬间,曹军的战船全着起大火,一条船着火,其他船便一起着火,这就是庞统的计策。当天,曹军惨败,败走华容道,但被关羽堵在华容道,要不是关羽还念旧情,曹操便会在华容道丧失性命。

在《三国演义》这本书中,这样精彩的故事情节比比皆是。希望大家都认真地读读这本书吧!

指导老师:黄青

乡下景色

市第二实验小学小记者 杨董昕

城市的夜晚是喧嚣的,而乡村的夜晚是宁静的;城市的河水是混浊的,而乡村的河水是清澈的;城市的空气夹杂着汽车的尾气,而乡村的空气夹杂着雨露的湿气。

乡下的春天,到处都是花的香气,如娇艳的桃花,纯洁的梨花,可爱的迎春花。孩子们聚在一起玩游戏,小鸟叽叽喳喳,在为孩子们助兴。大人们在河边洗衣,鱼儿在河里游来游去。柳树刚长出新叶,叶子随风舞蹈,一些女孩将柳枝折成圆环戴在头上。

夏天,池塘里荷花千姿百态,有的

含苞待放,有的露出笑脸,还有的跳起舞来。荷叶上沾着晨露,鱼儿在阴影处嬉戏,池塘边孩童们趴在地上剥着莲蓬。

秋天,果实累累,柿子像小灯笼,照亮黑夜。葡萄像水晶吊灯,晶莹剔透。孩子们总趁大人们不注意,吃一些水果,而且还和伙伴们分享水果。

冬天,水面结冰,不管大人小孩都会在冰上滑冰,有时还会一起跳舞呢!

乡下风景往往比城市还要美!

指导老师:沈红梅

农场游记

环湖小学小记者 朱芃泽

3月18日,学校组织小记者活动。这是我第一次参加小记者外出活动,心情非常激动,1点20分我就出发了,平时都是走着去上学,今天,我跑着去的,虽然很累,流了很多汗,但是我很开心。

出发前我们在教室里集合,对去的地方充满憧憬,有说有笑。1点50分,我们准时出发了,我们在公交车上看风景,春天的景色真美。今天我们要去的地方是天悦生态农庄,农场里有小羊,我还喂它吃青草呢;还有小鸡,养鸡的地方臭臭的;我们还去菜地摘菠菜,我觉得菠菜不

是很好摘,第一次我就失败了,我们还去拔了蒜苗,我觉得这个好拔,所以我拔了3根;农场里还有游乐场,我很喜欢在那玩,我们玩了很久,我玩了荡秋千、跑步、滑滑梯、滑索、攀爬,老师也在那里拍了很多照片;我还看到小记者去采访农场主。

老师带我们走的时候,我们还恋恋不舍地看着,我们坐在公交车上回去的时候,又欣赏了春天的美景。

最后,我想说,希望我能多参加这样的活动,我也想要当个记者,随时记录美好时刻。

指导老师:王冰